
 

Комунальне некомерційне підприємство «Овруцький центр первинної медико-

санітарної допомоги» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Найменування: Комунальне некомерційне підприємство «Овруцький центр первинної 

медико-санітарної допомоги» 

Місцезнаходження: 11101, Україна, Житомирська область, м.Овруч, вул. Тараса Шевченка, 

41В. 

Код ЄДРПОУ:  38796636 

Категорія:  юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

 

Назва предмета закупівлі:  Поточний ремонт. Будівля, де знаходиться амбулаторія 

загальної практики сімейної медицини №3 Комунального некомерційного підприємства 

"Овруцький центр первинної медико-санітарної допомоги" Овруцької міської ради по вул. 

Героїв ЗСУ, 5, м.Овруч, Житомирська обл., Україна. ДК 021:2015-45450000-6 Інші 

завершальні будівельні роботи.  

 

Ідентифікатор процедури закупівлі:  UA-2025-02-14-004714-a  

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 404 612 грн 00 коп з ПДВ (один 

мільйон чотириста чотири тисячі шістсот дванадцять гривень 00 копійок з ПДВ). 

 

Якщо Підрядник не є платником ПДВ то сума закупівлі повинна становити не більше 1 

170 510грн 00коп відповідно до Річного плану роботи ЮНІСЕФ, узгодженого з Урядом 

України від 10 травня 2024 року, про надання підтримки КНП «Овруцький ЦПМСД» у 

облаштуванні простору дружнього до дитини в приміщенні Амбулаторії №3  КНП 

«Овруцький ЦПМСД». 

 

Джерела фінансування:  

- Фінансування за рахунок коштів Дитячого фонду ЮНІСЕФ - 1 170 510.00 грн (один 

мільйон сто сімдесят тисяч п’ятсот десять грн 00 коп). 

- Власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 234 102.00 грн 

(двісті тридцять чотири тисячі сто дві грн 00 коп).  

 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено на підставі кошторисної 

документації, визначеної з урахуванням Настанови з визначення вартості проектних, 

науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на 

будівництво наказ №281 від 01.11.2021р. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені  відповідно до потреб  

Амбулаторії загальної практики сімейної медицини №3 КНП "Овруцький центр первинної 

медико-санітарної допомоги" та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній 

документації.  

Робочий проєкт на поточний ремонт розроблений на підставі: — завдання замовника на 

проєктування; — вихідних даних; - діючих ДБН, нормативних і конструктивних документів. 

Передбачено виконання робіт з поточного ремонту в повному обсязі, приведення приміщень 

до вимог згідно з санітарно-технічними нормами. 

 

 


